

Обмен технологиями

[Восточно-Сибирская правда: 23 июня 2005](#)

[Общество](#)

[Выставки](#)

[печать](#) [закладка](#) [код для блога](#) [обсуждение](#)

Размер шрифта:

Автор: [РИА Сибирские новости](#)

Вторая российско-китайская выставка-ярмарка инновационных технологий открылась вчера в Маньчжурии.

Как сообщили в департаменте инновационной деятельности, науки и высшей школы администрации Иркутской области, цель выставки - стимулировать российско-китайский обмен и сотрудничество в области науки и техники, способствовать внедрению научных и технических разработок в производство. На выставке можно увидеть научные достижения и разработки в области легкой промышленности за последние три года. Посетители смогут не только ознакомиться с новинками техники, но и приобрести их.

Иркутскую область представляют институты Иркутского научного центра СО РАН, Иркутский государственный университет путей сообщения, Братский государственный университет, Иркутский государственный технический университет и Иркутский государственный медицинский университет. Всего в выставке принимают участие около 300 научных институтов, университетов и предприятий двух стран. Организатором мероприятия является автономный район Внутренняя Монголия КНР.